



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Πρόγραμμα Σπουδών Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. Λάρισας

Ανακοίνωση συμπλήρωσης Νέας Σύμβασης και Συμφωνητικού περί αναγκαστικής μερικής εκτέλεσης λήξης ειδικής σύμβασης πρακτικής άσκησης φοιτητών

Προσοχή!!! Αφορά στους φοιτητές είχαν ξεκινήσει πρακτική άσκηση αλλά διέκοψαν λόγω περιοριστικών μέτρων και η σύμβασή τους έληξε μέχρι 10/6/2020

Ανακοινώνεται ότι οι φοιτητές που είχαν ξεκινήσει πρακτική άσκηση αλλά διέκοψαν λόγω περιοριστικών μέτρων όπως συμπληρώσουν το Συμφωνητικό **περί αναγκαστικής μερικής εκτέλεσης λήξης ειδικής σύμβασης πρακτικής άσκησης φοιτητών** και στη συνέχεια τη νέα σύμβαση για το χρονικό διάστημα που υπολείπεται με τον φορέα εκπόνησης της πρακτικής τους, με ημερομηνία έναρξης πρακτικής άσκησης 10/6/2020.

Προσοχή, σύμφωνα με το ΦΕΚ άρθρο 4 παρ 1 η διακοπή της πρακτικής άσκησης θα πρέπει να έχει γίνει **πριν από τις 21/03/2020**, οπότε στην παράγραφο 3 του συμφωνητικού βάλτε την σωστή ημερομηνία διακοπής της πρακτικής σας.

Ειδικότερα, παρακαλούνται όπως συμπληρώσουν τα έντυπα:

- ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ_ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ (ημερομηνία έναρξης 10/6/2020) [ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.doc](#) και
- ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΕΡΙΚΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ_ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ [ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΕΡΙΚΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ.doc](#)

που βρίσκονται στο eclass με όλα τα απαραίτητα στοιχεία και να τα επιστρέψουν αρχικά ηλεκτρονικά στο email efars@teilar.gr για έλεγχο. **(Υποχρεωτικά πρέπει να γίνει έλεγχος πριν υπογραφούν).**

Στη συνέχεια θα τους επιστραφούν με email τα δύο αρχεία ώστε να εκτυπώσουν καθένα σε τέσσερα αντίτυπα τα οποία θα πρέπει να υπογραφούν από τους ίδιους και από τον εκπρόσωπο του φορέα εκπόνησης της πρακτικής άσκησης.

Τα τέσσερα αντίτυπα των συμφωνητικών και των νέων συμβάσεων πρακτικής άσκησης υπογεγραμμένα από το φορέα και από τον φοιτητή θα πρέπει οι φοιτητές να τα φέρουν στο γραφείο της υπεύθυνης καθηγήτριας την Πέμπτη 04-06-2020 και ώρα 10.00 έως 11.00 π.μ. ή να σταλούν ταχυδρομικά (με ταχυμεταφορά-courier-με χρέωση του αποστολέα) ώστε να τα παραλάβει η υπεύθυνη καθηγήτρια μέχρι την Τετάρτη 03-06-2020 στη διεύθυνση:

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Γαίοπολις, Περιφερειακή οδός Λάρισας-Τρικάλων 41500 Λάρισα

Φύλακας στην πύλη του Π.Θ. (τηλ. 2410684212)

για την κ. Ευαγγελία Φαρσιρώτου υπεύθυνη πρακτικής άσκησης

Προγράμματος Σπουδών Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. Λάρισας

Και στις δύο ανωτέρω περιπτώσεις πρέπει οι συμβάσεις και τα συμφωνητικά να βρίσκονται μέσα σε φάκελο αλληλογραφίας όπου θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του φοιτητή, η ακριβής ταχυδρομική

διεύθυνση, όπου θα επιστραφούν τα δύο υπογεγραμμένα αντίτυπα σύμβασης και συμφωνητικού, καθώς και ένα τηλέφωνο Επικοινωνίας με τον φοιτητή.

Όταν οι συμβάσεις και τα συμφωνητικά υπογραφούν από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας θα μπορούν οι φοιτητές να τα παραλάβουν από το γραφείο της υπεύθυνης καθηγήτριας συγκεκριμένη ημέρα και ώρα που θα ανακοινωθεί ή με ταχυμεταφορά στη διεύθυνση που έχουν καθορίσει (με χρέωση του παραλήπτη).

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη Π.Α του Προγράμματος Σπουδών

Ευαγγελία Φαρσιρώτου

Καθηγήτρια ΠΘ